



週週扎實去出訪 環環聯上家聚會 區區醒悟作青職 練研背講齊構成

churchinntc@gmail.com 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

召會作為基督的身體內在並生機的建造

第一篇 召會內在的素質，為着召會生機的存在

過國際華語特會的主題：『召會作為基督的身體內在並生機的建造』，說到召會有四件內在的事：第一是召會的素質，其次是召會的生長、以及召會的建造與召會的交通。召會內在的素質乃是產生召會的神聖生命；召會內在的素質是神聖的生命，不能毀壞的生命，就是經過過程之三一神分賜到我們裏面，並且正在分賜到我們裏面的；這神聖的生命實際上就是經過過程，現今正在分賜的三一神。

神聖的生命藉着那靈在我們靈裏的重生產生了我們；神聖的靈生了人的靈，這二靈調和為一。當我們重生時，我們就成為神的兒女，作新郎基督的新婦，使祂得着擴增，正如夏娃是亞當的配偶所豫表的。亞當的肋骨分賜生命到夏娃裏面，使她成為亞當的配偶，照樣基督永遠、神聖、不能毀壞的生命也將生命分賜到我們裏面，使我們成為祂的配偶。基督成為召會內在的素質，乃是藉着基督這一粒麥子落在地裏死了，釋放出神聖的生命，使祂得着繁增。（約十二 24，路十二 49～50。）基督成為召會內在的素質，乃是藉着基督在復活裏成為神的長子分賜祂神聖的生命，使神得着眾子作基督的許多弟兄。當葡萄樹的枝子得着賜生命的靈作基督生命汁液充足的供應時，就結出果子，這乃是內裏生命供應的湧溢。這三一神的生機體乃是基督生機的身體，由祂許多的弟兄，就是祂生機身體的許多肢體所構成。

我們需要看見並經歷召會生機的存在。（弗一 17。）召會分佈於地上許多地方，成為許多地方召會，作祂在地方上的彰顯。在林前十二章二十八節，保羅將使徒（宇宙的）、申言者與教師（既是宇宙的，也是地方的）、以及執事和長老（地方的）都擺在一起；這意思是說，本節中『召會』一辭含示宇宙召會，以及眾地方召會。在神的眼中，宇宙召會與眾地方召會就是『召會』；那經過過程，現今正在分賜的三一神是獨一的，祂就是召會的素質；所以，這個召會在宇宙一面和地方一面，乃是一個召會。當我們回到召會內在的素質為着召會生機的存在，我們就不會錯誤的教導眾地方召會可以彼此不同；眾召會乃是經過過程並分賜之三一神獨一

的一個生機體。

按照聖經，我們實行上有七重的一：（一）在教訓上是一；（林前四 17，七 17；）（二）在實行上是一；（林前十一 16，十四 34；）（三）在思想上是一；（腓二 2，5～8；）（四）在說話上是一；（羅十五 6，林前一 10；）並且（五）（六）（七）在素質、外表和彰顯上是一。（啟一 11～12。）

我們必須持續不斷的操練我們的靈，並將我們的心轉向主，好在召會內在素質的實際裏，留在生命的路上，為着召會生機的存在。我們必須行在生命的路上，照着靈憑生命樹而活，而不行在死亡的路上，照着已憑善惡知識樹而活。我們留在生命的路上，是藉着愛主到極點；相信主是接受祂作生命，愛主是享受祂作生命。在林後十一章二節，保羅說他曾把我們許配一個丈夫，要將我們作為貞潔的童女獻給基督，向祂有正確的愛，以享受祂；然後在三節保羅告訴我們，我們的心思（直譯，思想）可能被敗壞，失去向着基督的單純和純潔。

人思想的第一個病狀是心思剛硬。（三 14。）人思想的第二個病狀是給撒但弄瞎了。（四 4。）人思想的第三個病狀是背叛。（十 4～5。）人思想的第四個病狀是受到敗壞。（十一 3。）我們應當禱告：『主阿，求你鑒察我的思想，拯救我的思想，使我的思想能單單且全然集中在你身上』。我們要享受基督作召會內在的素質，就必須向主有火熱的愛，在一切事上讓祂居首位。願我們持續不斷接受我們神憐憫的心腸，在生命的流裏享受基督作生命樹，好使我們留在生命的路上，就是在生命的線上，並且有生命的維持，好憑着生命的長大為着神在生命裏的建造；這是為着使我們留在召會內在的素質裏，為着召會生機的存在。（張平弟兄）

- 一、今天下午為長老暨負責弟兄事奉聚會，盼望負責弟兄們都能與會。
- 二、四月十八日（主日）至二十日（二），為國際長老暨負責弟兄訓練，請聖徒們為此特會多有代禱。

新北市召會大專相調聚會蒙恩報導

二月二十日為新北市召會大專相調聚會，負擔
二是為著大專服事的五環聖徒都能調在一起。
相調聚會分為四個場次舉行，與會人數學生與聖
徒含服事者共一百八十位（包含八十一為學生以
及九十九位社區聖徒和服事者）。本次聚會主題
為『過敬虔的團體生活—異象、真理、並彼此相
愛』。聚會中藉著信息的交通以及學生各項操練
與聖徒召會生活的見證，鼓勵學生們過敬虔的團
體生活，在異象裏一同追求真理、彼此相愛。也
盼望興起更多社區聖徒一同關心照顧在各會所、
各小區裏的大專生，好叫更多的大專生被帶進召
會生活並穩固在召會生活中，也盼望要來能有更
多的機會，讓五環的聖徒能更多相調建造在一起，
為著主得著更多建造的材料。（7會所劉宇弟兄）

參 加大專相調聚會的前一週，我因著一些情形
很難在聚會中釋放，但在早上的晨興中，主
光照我，我常不願意向祂敞開，當我願意向主悔
改、承認自己的光景和不能時，就覺得裏面跟主
越來越親近，主提醒我需要一直轉向祂。在週末
的大專相調聚會中，很摸著弟兄說到話、靈、愛。
在追求主話的事上，需要操練讀經、背經、追求

書報而被真理構成；在靈的操練上，需要常回到靈裏禱告；在愛上，學習以主的愛來愛身邊的同學，弟兄姊妹們中間更是要彼此相愛。很寶貝信息的負擔，藉著在生活中被主話泡透，被真理的話構成，並且在靈裏儆醒的禱告，使我們活基督，彰顯基督，來愛我們身旁的每一位。

(46會所楊恩慈姊妹)

這一次大專相調特會我很摸著信息中提到要有異象、買真理不可出賣，還要過彼此相愛的生活。我很摸著我們要過有異象的生活，就需要更多把基督分賜到我們所服事的人裏面。以弗所書三章十六節說，『願祂照著祂榮耀的豐富，藉著祂的靈，用大能使你們得以加強到裏面的人裏。』看見不僅要更多的將基督分賜到我們裏面，也分賜到我們所服事的人裏面。

當弟兄在呼召五月二日的新北大專日時，我很有負擔，看見我們不是在乎外面的活動，而是要藉著我們的服事，能夠將基督加多到我們所服事的人裏面。願弟兄姊妹能一同拿起負擔，看見敬虔生活的異象，願主得著我們，更多把基督服事到人的裏面。 (53會所 林慶元弟兄)

二〇二一年三月份出訪、家聚會及主日人數統計



週中聖徒成全申言訓練分享

召會內在的素質 神聖永遠的生命

約十四 6:『耶穌說，我就是道路、實際、生命；

若不藉着我，沒有人能到父那裏去。』

人進入神裏面的道路乃是主自己。道路需要實際，實際需要生命，若沒有藉着主耶穌我們就不得進入對父神的享受裏。召會的素質是神聖的生命，神的生命，永遠的生命，非受造的生命，不能毀壞的生命，而這神聖的生命就是基督這位經過過程之三一神的具體化身。經過過程就是神經過了成為肉體，人性生活，釘十字架，死而復活，升天，成了賜生命的靈。倘若神沒有經過過程，神就沒有立場將祂自己分賜到我們裏面。

神是分賜的神，所以祂能重生我們，而重生我們的生命乃是神聖的生命。神的靈與人的靈，這二靈調和為一靈，而這重生的人與神成為一。總之，召會的內在素質是基督，藉着基督在復活裏分賜祂神聖的生命。

我認為不論是那一國人，只要是真基督徒，內裏就有愛的素質。四十多年前，我在國營事業工作，一天親眼目睹一位女同事，她是基督徒，將主管交辦工作的公文卷宗丟入垃圾桶，還口出惡言。從此，我對基督徒就沒有好感，這件事絆跌我三十多年。直到七年前纔在主愛的困迫，及岳母和我姊妹三十多年為我的代禱下，受浸歸入主名。所以我們基督徒應謹言慎行，內裏要有基督，活出神聖的生命和性情，這是我們召會生活該有的內在素質。願神祝福我們！

(24 會所 張山盛弟兄)

枝子聯於葡萄樹 經歷生機的擴展

約十五 4~5:『你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。

枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。

我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；

因為離了我，你們就不能作甚麼。』

召會存在於宇宙中，乃是神惟一的宇宙召會，使神得着宇宙的彰顯，就是神的豐滿。召會分佈於地上許多地方，成為許多地方召會，作祂在地方上的彰顯。這是宇宙葡萄樹的一幅生機的圖畫！召會有外在看得見的和內在看不見的，說召會是生機的，因她是活潑有功效的，她不是組織的，她是生命的事；基督的許多弟兄是接枝到祂這宇宙中真葡萄樹裏的枝子，葡萄樹連同枝子就是基督內在、生機的擴展，成了基督的擴大，圍繞全地，這是三一神的生機體。

感謝主，從內地來臺灣兩年的時間，在這裏和弟兄姊妹同過豐富的召會生活。每週二的禱告聚會，週三的福音棚，週五的親子排，主日上午的聚會和下午的兒童故事屋，很喜樂，很甜美！因為我們同有一個生命，有相同的愛。感謝主，現在加上參加週中成全，藉着這分職事的話吸取葡萄樹的肥汁，享受三一神的分賜，與眾肢體配搭，被基督複製，擴展成為祂生機的身體，讚美主，阿們。

(24 會所 藍王玉姊妹)

願祂擴增我衰減 成為基督的新婦

約三 29~30:『娶新婦的，就是新郎；…祂必擴增，我必衰減。』

當我們重生時我們就成為神的兒女，這是就個人而言。但就團體而言，我們是一個實體，就是基督的新婦，使祂得着擴增。正如夏娃是亞當的配偶所豫表的。基督成為召會內在的素質，乃是藉着釋放出神聖的生命。藉着基督的死，神聖的生命就從一粒麥子釋放出來，進到許多子粒裏。這釋放出來的神聖生命，已經分賜到我們這些信基督的人裏面，這事發生在基督復活的時候。在祂的復活裏，神的獨生子成了長子，有許多的弟兄。如今祂是我們的長兄，我們是神的眾子。在基督的復活裏，分賜到我們裏面的神聖生命，乃是召會，就是基督生機身體內在的素質。

感謝主！雖然弟兄工作很忙，總是盡可能與弟兄在週中去看望聖徒，或弟兄姊妹家中的青年人。在一次出訪的過程中，因與弟兄有意見上的不合，叫我裏面非常受攬擾，一路上一直呼求主的名，主就提醒我，祂這一粒麥子已經落在地裏死了，神聖的生命在復活裏已經分賜到我裏面了，我要成為祂的擴增。後來到了聖徒家中時，喜樂的靈充滿我們，與弟兄姊妹也有甜美的交通。讚美主！祂是我們的長兄，我們是神的眾子，神聖的生命時刻都在分賜，分賜到我們這些信入基督的人裏面。我們能彀憑着神聖的生命成為召會，成為基督的新婦。

(24 會所 黃許美瑛姊妹)

求主規正我心思 純潔單一向着神

林後十一 3：『我只怕你們的心思或被敗壞，失去那向着基督的單純和純潔。』

箴四 23：『你要切切保守你心，因為生命的果效發之於心。』

撒但用火燒的箭試誘攻擊我們，將消極的思想射入我們裏面，使我們因愛世界而心思剛硬，蒙蔽人的悟性使人眼瞎，因不順從而背叛神，思想遭到攬雜受到敗壞。應當禱告：求主鑒察並拯救我的思想，將心轉向主。願神憐憫我們，使我們持續不斷的操練我們的靈，有一顆火熱愛主的心，在一切事上讓祂居首位，留在生命的路上，照着靈享受基督作生命樹，作召會內在的素質，使我們成為基督生機的身體。

牧養青職實在是不容易的事，因週中成全的水流只好硬着頭皮去邀約青職。一次邀約喫飯，卻被放鴿子，當下打電話一直沒接，心裏非常着急，不知發生甚麼事了。到了第二天，他纔回訊息說了一些理由，還說你生氣了嗎？仇敵火燒的箭立即將消極的思想注入我的心思，剛好讀到這篇信息說到我們要禱告！主阿，求你鑒察我的思想，拯救我的思想，使我的思想能單單且全然集中在你身上。

(24 會所 李昭龍弟兄)

青職生命讀經展覽暨運動相調蒙恩分享 學習真理的要點 相調配搭同事奉



*此次 3/27 半年一度的青職生命讀經展覽，完完整整的經歷了主奇妙的帶領與同在，於 2 月底事奉交通的時候，服事組決定有別於以往全新北一同參加的大格局，決定分大區進行，讓更多的青職有盡功用的機會。

而小子於事奉交通後半段分區交通時，與三位同伴直接被指派為下午相調行動的規劃與整體呼召，只剩下不到一個月的時間要從頭規劃，且此次雙和大區相調更是先前從沒規劃過的格局，主真是不斷地擴大我的度量。

雖然事務忙碌，且成為人父後能靜心處理的時間更少。但實在是感謝主，與弟兄們的配搭真是有四活物的實際，四人分別配搭不同的項目，但又在同一道水流裏事奉且朝惟一的方向往前，不斷從主得着加力，使得各項服事能勞而不苦，累得暢快。

此次的信息題到謙讓宜人的美德，所謂謙讓宜人即以少於我們所當得的為滿足，對方為我們作甚麼，對我們作甚麼，我們都容易滿足，即使作錯也不落入苛責的情緒，還包含了自制、忍耐、適度、恩慈、溫和的屬性，但作到謙讓宜人的前題是活在傑出的復活裏，以基督為榜樣且竭力追求基督這標竿，叫人知道我們的謙讓宜人而顯大基督！感謝主，求主親自成為我的謙讓宜人。

下午的運動相調也蒙主保守，前十天就一直在看天氣豫報，感謝主都是晴天，降雨機率低到直接不規劃雨備，活動也順利進行直到結束。晚上瀏覽社羣轉體時更令我驚訝的是三年前的 3/27 也是生命讀經展覽，且下午的運動相調內容與此次幾乎相同，除了讚歎主奇妙的帶領之外，也感謝主的憐憫，讓我一直以來能堅定的在這條道路上不偏離，與同伴們在身體裏同被更新、變化，最是值得！

(21 會所 潘可昂弟兄)



*這不是我第一次參加生命讀經展覽，卻是最有感觸的一次。我邀請到表哥姜慶鴻弟兄，以及哥哥高祥峰弟兄一同參加，我哥哥在前年受浸，但由於工作繁忙的關係，召會生活始終不穩定，但他渴慕神的話，所以我便邀請他參加生命讀經展覽，藉由弟兄們的分享，讓他願意更多進入生命讀經



的追求，更多進入職事話語的享受中。在弟兄們的激勵下，他也答應了弟兄一同晨興的邀約，開始接受操練，感謝主，這是我之前從來沒有想過的事情！而下午，我們雙和大區青職弟兄姊妹們一同去永和綠寶石河濱公園參加泡泡足球的活動，弟兄姊妹一同藉着戶外運動來相調，正當一羣人興高采烈地在揮汗玩泡泡足球時，旁邊竟聚集着不少來往的民眾，我發現這也是一個非常好傳福音的機會，

可惜的是手邊沒有福音單張，但還是鼓起勇氣去跟周圍的民眾有些互動，雖然不見得立刻就能說上甚麼福音的內容，但跟居民表明我們是新北市召會，這是召會年輕人所辦的活動，就讓民眾對召會有一點初步的認識，也就是傳福音的開始，後續也會跟弟兄們交通，多多在河濱公園有福音的行動，為了能更多把基督供應給人，求主記念雙和大區的青職聖徒們。 (23 會所 高祥軒弟兄)

*3/27 的雙和區青職生命讀經展覽聚會，這次是以追求腓立比書生命讀經為核心，並讓每兩個會所共同追求一篇生命讀經，很寶貝弟兄教導我們除了要找出信息中的真理要點，更要在經歷和應用上有操練，原先對於追求生命讀經還是有些陌生不知從何進入，經過弟兄們的題點，在追求過程中實在享受主話的光照和幫助。我們是進入腓立比書生命讀經第六篇藉着活基督顯大基督，保羅在腓立比書一章 21 節說：『因為在我，活着就是基督。』我們需要領悟若要活基督，就必須接受祂作我們的人位，並且與祂成為一個人位。很摸着活基督還不只是過聖別的生活或是活出聖別來，乃是要活基督這一個人位。很受題醒的是我們可能「聖別」、「屬靈」、「得勝」，卻仍然活我們天然的生命，沒有活基督。求主使我們真有一種的禱告，「主，憐憫我，救我脫離罪惡的事，也救我脫離善事，甚至救我脫離屬靈的事物，不要讓這些在我的日常生活中頂替了你。主，拯救我脫離一切的事物，使我轉向你自己。也求你天天賜給我恩典，叫我可以真正的活你，並給人看出我是在你裏面。」願我們在工作、生活上，操練更多活基督這一個人位，顯大這一個人位，好讓人看見在我活着，就是基督，願主加強祂的分賜，並從我們每位聖徒裏面真實的活出來，阿們。

下午也安排了一次雙和區青職戶外相調，感謝主的祝福，天氣真是好的無比，除了先有兩個刺激的闖關遊戲外，弟兄們還租借了泡泡足球，讓每位參與的弟兄姊妹充分的活動筋骨，在這次的相調中我有幸配搭遊戲關主，透過事前和弟兄們的交通和現場場勘，讓我對各會所的青職有進一步的認識，看見我們都在為着服事召會而努力，真是滿心喜樂！在當天我也透過空閒時間和第一次認識的朋友、弟兄姊妹多有交通，享受建造基督身體的實際，求主繼續看顧召會中青職這一環，越過越繁增，個個都能起來愛主、事奉主。願愛你的人如日頭出現，光輝烈烈！阿利路亞，阿們。

(25 會所 陳沛恩弟兄)

*召會生活就是一個臨危受命的操練。感謝主，在這次的青職生命讀經展覽特會中，26 會所的蒙恩交通臨時有了調整，在展覽的前一刻，我們臨時由 6 位聖徒一同配搭，作了一個特別的見證。感動的是，以往的配搭是事先交通的；今天的配搭是生機臨時的。在臺上操練時，我們的分享雖然有些生澀、緊張，這卻是特別的經歷，因這真是叫我們不倚靠自己，讓主從我們身上彰顯出來。

其中最寶貝的是，不是每個人都是極有恩典的，卻都願意在靈裏有甜美的交通，不僅向着眾人，也是在我們的神面前，擺上每一個人所願意敞開的那一分供應。我們會不會在大小聚會中，回想起上一次那一位弟兄姊妹的交通，或亮光呢？如果沒有的話，恐怕我們是昏昧不明的，因為神的光不僅僅是個人的，乃是團體的。我們所得着的，乃是為了他人，而弟兄姊妹所得到的，也是我們的。在今天的特會裏，臨時的配搭叫我再一次聽見弟兄姊妹寶貴的經歷，有些的確是我忘記的，但也讓我再次珍賞每一位青職弟兄姊妹的蒙恩。哦！我們的召會生活是團體的，以成為彼此明亮的見證，阿們！ (26 會所 黃仕杰弟兄)

懷念親愛聖徒見證分享交通

謙遜能幹顧惜人 口出恩言建造人

詩篇六五 11：『你以你的恩惠為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油。』

*今年3/20晚上，我接到住安養中心的母親病危通知，母親在我面前嚥下了最後一口氣。雖然承受天人永隔的難捨，但一想到母親已經得救，息了地上的勞苦、病痛，安息主懷，那日我們還會再相見，不禁滿了對主的感謝和讚美！



母親有一段很長的時間與信一貫道的妹妹同住，所以信了屬世的宗教。因全家族都尚未得救，母親的得救並不被認同，所以母親的安息無法用主內的追思記念。但無論外面是何種形式，我深信母親的得救是確定的，並且她已安息在主的懷裏。近日每當我騎車經過她生前住過的安養院，思念之情切切，往往淚眼模糊。雖然我無法用安息聚會為母親作見證，謹以此文追念。

我的母親林李阿葉一生聰慧能幹，待人接物大度大量，擺上給人的總是慷慨大方，每每受人稱讚。父親開洗衣店，收入微薄，母親生下我們七個兒女後，為了改善生活，相繼開了雜貨店，與人合夥開計程車行，後來因經營不善，被倒了很多債。母親53歲時守寡，堅強又能幹的她，有着一手好廚藝，燒得一手好菜，轉而替人幫傭、作看護，辛苦的將我們撫養長大。

母親生於日據時代，因她聰慧過人，所以進了日本人的子女纔能就讀的北師專附小，增廣了她許多學識。母親知道要有健康的身體纔不造成兒女的負擔，所以很懂得養生，92歲的高齡，依然能行動自如的從一樓爬至五樓，叫人敬佩！若不是因為93歲那年跌斷了髖骨，以致住安養中心將近四年，讓母親受了許多折磨，不然她的情況定會有所不同。如今母親息了地上的勞苦，安息主懷了，作子女的有許多的不捨！懷念我的母親，感謝母親的養育之恩，千言萬語化作對母親永遠的思念。

(24會所 林欣怡姊妹)

*我敬愛的林李阿葉姊妹已安息主懷，我懷念她。追憶她的過去，認識她是在我最軟弱、消沉的時候，帶着悲傷的心情去陪林媽媽(臺語叫阿母)。她知道我弟兄剛安息沒多久，阿母勸我要勇敢並安慰我，我每天去陪她。每週二帶她去參加605區的年長排，年長排的師母年紀都有七、八十歲，阿母九十二歲。在年長排裏她很高興，一面是因她最年長；另一面她嘗到主恩的滋味，看到每位姊妹都那麼地喜樂。

她稱呼我臺語的阿妹，每週二因為要參加年長排，她都打扮得美美的，還擦口紅，看起來很高尚，還穿高跟鞋！她的為人謙遜且都說「好話」，叫每位姊妹充滿喜樂。阿母是有學習且很能幹的人，有些姊妹身體比較差，還會幫她們按摩，教她們作運動，就這樣每週二她都固定參加年長排，直到一天早上我還沒到時，她跌倒在浴室旁邊，還爬到門口幫我開門，送醫纔知她髖關骨斷裂，住院後因住五樓行動不便，轉到安養中心。每當我去看她時，她都要我帶她去看姊妹們，有幾次我帶她去，她很喜樂，說她要信耶穌、要受浸，她就成了神的兒女！年長排聚完常一起去看望阿母，她看到我們臉上就洋溢着說不出來的喜樂，盼望我們能天天去看她！其實阿母身體很健壯，她住五樓時，92歲高齡，每天還能爬上爬下，若沒摔倒相信活到百歲都沒有問題。如今她息了一切病痛到主那裏好得無比，阿母感謝妳的照顧，我想念妳，到那日我們還要再相見。

(24會所 姚張麗雪姊妹)

*感謝主！自從林媽媽來605區的年長排，因看到弟兄姊妹充滿喜樂，很受吸引，每到週二就請麗雪姊妹帶她來參加。她非常看重這樣的小排聚會，來時都穿戴整齊，讓我們耳目一新，也會帶好喫的東西跟大家分享。雖然她已高齡，還會教我們作些簡單的保健運動，口中所說的盡是好話，叫人聽了很得激勵，真是個好相處的長者。每想到親愛的阿葉姊妹，總是滿了甜美的回憶。感謝主，揀選阿葉姊妹成為祂的兒女，今她已安息主懷，雖有不捨，但我們有永遠的盼望，將來還要再相見。求主親自安慰她的家人，也願主祝福保守她的後代！感謝榮耀都歸給主！(26會所 張許妙珠姊妹)

※註：大殮前聖徒於入口處旁為欣怡姊妹禱告，聖徒們簡短的禱告能安慰欣怡姊妹並盼望家屬節哀。

壹 重要行動：

一 今天 4/11(主日)晚上 7:00 積研背講

本週進入國際華語特會信息晨興聖言《召會作為基督的身體內在並生機的建造》第二週(共同追求第一、二、五週的信息)，生命讀經追求腓立比書第 59~62 篇及歌羅西書第 1~2 篇(今晚請第 25 會所聖徒分享腓立比書生命讀經第 53~58 篇，4/18 請 26 會所聖徒分享腓立比書生命讀經第 59~62 篇及歌羅西書第 1~2 篇)。

二 今天 4/11(主日)下午 3:30

長老及負責弟兄事奉聚會在 47(林口)會所，福音車下午 2:40 自 21 會所開車前往。

三 全臺弟兄事奉集調共三梯次時間如下：

第一梯次：4/22(四)晚上 7:30~4/24(六)中午止。

第二梯次：4/25(日)晚上 7:30~4/27(二)中午止。

第三梯次：4/29(四)晚上 7:30~5/1(六)中午止。

在中部相調中心，細節請洽陳林鳳珍姊妹

※參加第一梯次的弟兄共 14 位：潘榕光、邢銘德、高光明、王鼎凱、楊泰岳、秦頤凱、張恩湛、

曲惠譽、高一信、王福生、廖晉慶、孫元禹、唐維禮、姚懷利。

※參加第二梯次的弟兄共 2 位：吳復華、陳遠鵬。

※參加第三梯次的弟兄共 2 位：汪紹敏、黃孝維。

四 5/15(週六)上午 9:00~下午 4:00

新北市召會兒童救恩園在 41(三重)會所，兒童、家長及服事者每人 150 元(含場地、文書、午餐、獎品)，細節及報名請洽黃以恩姊妹，於 5/1(週六)前截止。

五 5/23(主日)兒童專區戶外相調在桃園龍潭老貝殼休閒農場，請於 4/25(主日)前向各班服事者報名。

六 親子晨興晚禱手冊凡願意續訂者，請今天 4/11(主日)向池鄭雅惠姊妹登記並繳費(去年訂購有 109 套，目前只有 59 套)。

七 全臺眾召會鄉鎮福音移民開展，新北市召會聖徒將一同配搭照顧需要福音開展或加強召會生活的鄉鎮(雙和大區開展鹿谷及名間兩地，4/16~4/18 第 21 會所聖徒前往，請多代禱)。

貳 其他事項：

★一 每週四、五上午 7:00~7:10 在自強會所大廳禱告；每週四、五上午 7:00~7:30 第 21 會所在永貞會所禱告；每週六上午 7:30 第 22 會所在保順會所禱告，第 23 會所線上禱告，第 24 會所在名揚會所禱告。

二 林文華弟兄已於 4/6(週二)安息主懷。

三 越南小排 每主日晚上 7:00 有越南小排聚會及擘餅在仁愛會所，歡迎越語聖徒及福音朋友踴躍參加。

四 近期福音 ◎每週三福音棚：晚上 6:30 永貞會所(4 月份)、仁愛會所；晚上 7:30 名揚會所/公園會所。

◎每週五福音棚：晚上 7:00~9:00 中正會所/復興會所。

◎4/17(週六)晚上 7:00 福音聚會在中山會所(晚上 6:00 有愛筵)。

◎4/28(週三)晚上 7:30 福音聚會在永貞會所(晚上 6:30 有簡餐)。

五

奉獻帳號
更動

奉獻款請匯入以下帳戶：

◎銀行：臺灣銀行(板新分行)

◎帳號：243001500009

◎戶名：財團法人新北市召會

◎請註明奉獻聖徒所在會所，如：21 會所請註明 H21，22 會所請註明 H22，23 會所請註明 H23，24 會所請註明 H24，25 會所請註明 H25，26 會所請註明 H26。

六 夜間擘餅 今天晚上 8:20 在 21 會所一樓(福和區)，請廖軍豪弟兄服事；4/18 請張本欽弟兄服事。

參 代禱事項：

一 新受浸聖徒 3/3 范睿城弟兄(安和區)；3/6 陳鈞穎弟兄(光明區)；3/7 黃秀碧姊妹(504 區)；3/9 楊承翰弟兄(永貞區)；3/12 王姿婷姊妹(502 區)；3/26 謝金花姊妹(501 區)；3/27 黃書賢弟兄、高振倫弟兄、林偉傑弟兄(仁愛一)；3/28 符桂蓮姊妹(光明區)；4/2 歐貞賢弟兄(502 區)，李素華姊妹(公園一)；4/3 郭思妤姊妹(永安二)；4/5 賴毅丞弟兄(學生三)。

迄 2021/4/9(週五)受浸 34 位

二 痘痛聖徒 吳復華弟兄；吳懷武弟兄；林呂金英姊妹；呂世賢弟兄；李李希純姊妹；張洪琇玉姊妹；高利未弟兄；朱王玉娟姊妹；陳軒唯姊妹；王斐麗姊妹；吳洪秀敏姊妹；全美華姊妹(病重)；蘇明焜弟兄；蔡麗婕姊妹；卓如岡弟兄；吳蕙君姊妹；徐邱桃姊妹；黃蕉妹姊妹(已轉入一般病房，但心肌肥大，功能衰退而血氧降低，因年紀大採保守療法，請續代禱)；周朱延齡姊妹(已從加護病房轉入一般病房，女兒周惠千姊妹感謝聖徒的代禱，請繼續代禱)；陳壽開弟兄(情況危急，請代禱；女兒陳碧華是公園區莉袁玉美姊妹的嫂嫂)；劉張寶蘭姊妹(跌倒休養中，請代禱)。

三 為印度；烏克蘭一基輔；德國一慕尼黑、柏林、漢堡、法蘭克福、圖賓根、萊比錫開展的聖徒代禱。

四 為全時間訓練學員 陳怡君姊妹、劉成昕弟兄、聶啟真姊妹、李德蓉姊妹、尤承恩姊妹。

春季班新入訓學員：蘇嘉永弟兄、陳至敏姊妹。

五 壯年班輔訓及學員 張田慧雯姊妹；景成鈺姊妹。

春季班新入訓學員：李祐名弟兄、陳遠鵬弟兄、高陳清芬姊妹、宋玉青姊妹。

本週追求《職事文摘第五卷第六期》：p. 121「受聖經管制異象支配的禱告與信心」

日期	4/12(週一)	4/13(週二)	4/14(週三)	4/15(週四)	4/16(週五)	4/17(週六)
生命讀經進度	腓立比第 59 篇	腓立比第 60 篇	腓立比第 61 篇	腓立比第 62 篇	歌羅西第 1 篇	歌羅西第 2 篇